Calculo B - Lista 12

Integrais Triplas

Calcule as integrais triplas

. fQ eV dV

Q2 ¢é a regiao limitada pelos planos y =1, 2 =0, y =2,y = —x e z = y.

fQ zy dV

Q2 é a regiao limitada acima pelo plano z = 1 e abaixo pelo cone z = \/x? + 2.
) fQ xz dV

Q) é a regiao no primeiro octante limitada acima pela esfera x? + 3% + 22 = 4, abaixo

pelo pano z = 0 e lateralmente pelos planos = 0, y = 0 e pelo cilindro z? +y? = 1.

Jo(Bz +z2z) dV
Q) ¢é a regiao limitada pelo plano y = 0, o cilindro 22 + 22 =9 e o plano y + 2z = 3.

fQ zdV
Q) ¢ a regiao limitada acima pela esfera x? + y* + 22 = 9 abaixo pelo plano z =0 e

lateralmente pelos planos x = -1, x =1,y =—-1ley = 1.

Determine o volume das regioes a seguir

6.

10.

11.

() é a regiao no primeiro octante limitada pelos planos z = 104+ 2+ y, y = 2 — x,

y=x,2z=0ex=0.

Q) ¢é a regiao limitada acima pelo paraboldide circular z = 4(z% + 3?), abaixo pelo

plano z = —2, e lateralmente pela pardbola y = 2% e o plano y = x.

() é aregiao limitada acima do plano z = 0, abaixo do plano x4z = 4, e lateralmente

pelo cilindro 22 + y% = 9.
() ¢é a regiao limitada pelos planos coordenados e pelo plano 6x + 4y + 3z = 12

Q) ¢é a regiao limitada acima do plano z = 0, abaixo do paraboldide 22 + y?> = 4z e

lateralmente por % + y? = 4x.

. 2 2 2 ,
Mostre que o volume do elipséide & + % + 2 =1 é gmabe.

Calcule as integrais triplas usando coordenadas cilindricas

12.

Jox*dV
Q:={(z,y,2) e R®: 22 +¢y*<1,0< 2 < 1}



13. fQ zdV

Q) ¢é a regiao do primeiro octante quadrante no interior da bola x? + y? + 22 < 1.

14. fode
Qéabolaa?+y?+22<4

15. [, /a? +y?dV
) é a regiao limitada acima pelo plano y + 2z = 4, abaixo pelo plano z = 0 e
lateralmente pelo cilindro 22 + y? = 16.

Calcule as integrais triplas usando coordenadas esféricas

16. fQ 22dV

Q) é a regiao entre as esferas 22 +y> + 22 =lea? +y? + 22 =4

2 ¢é a regiao acima do plano z = 0, limitada pelo cone z = /3x2 + 3y? e as esferas

22+ 422 =9e 2+ + 22 =81.

18. fQBdV
Q é o hemisfério 22 +y?> + 22 < 1, 2 > 0.
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